



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 018/2017  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

**Retificação da área 1820 – Grupo III**

Onde se lê:

<b>1820 (GRUPO I)</b>	<b>1</b>	1.Introdução ao estudo da Parasitologia
-----------------------	----------	---

Leia-se:

<b>1820 (GRUPO III)</b>	<b>1</b>	1.Introdução ao estudo da Parasitologia
-------------------------	----------	---